

**Отчет**  
**о деятельности депутата Совета депутатов МО Головинский**  
**Мальцевой Татьяны Владимировны**  
**за период октябрь 2017- октябрь 2018 г.г.**

**1. Об участии в заседаниях Совета депутатов**

Из шести состоявшихся заседаний Совета депутатов в 2017 году участие приняла в пяти очередных, не приняла участие в одном внеочередном заседании. В 2018 году из 14 состоявшихся очередных и внеочередных заседаний участвовала в семи заседаниях.

**2. Об участии в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов**

Участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов осуществлялось в основном посредством работы в комиссиях Совета депутатов, в частности в комиссии по СМИ, комиссии по благоустройству, бюджетно-финансовой и регламентной комиссий. Также в для рассмотрения в комиссии, в заседании которых не принимала непосредственного участия, неоднократно направлялись рабочие материалы, например, о ремонте чердачного перекрытия, о работе ярмарки выходного дня, предложения по адресам благоустройства и другим вопросам в рамках компетенции муниципального депутата.

**3. Об участии в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных рабочих органов Совета депутатов, членом которых является депутат (количестве заседаний и проценте участия в них депутата)**

Приняла участие в работе постоянных комиссий: в комиссии по взаимодействию с общественностью, общественными организациями и СМИ, информационной политике органов местного самоуправления не менее 75% заседаний (15 заседаний); в бюджетно-финансовая комиссии не менее 11% заседаний (9 заседаний) ; в комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля деятельности органов и должностных лиц местного самоуправления (Регламентная комиссия) не менее 92% заседаний (12 заседаний).

**4. О правотворческой деятельности (количестве подготовленных и внесенных проектов решений Совета депутатов, поправок к ним, результатах их рассмотрения)**

Совет депутатов – коллегиальный орган, поэтому правотворческая деятельность депутата представляет собой коллегиальное обсуждение, подготовку проектов решений, их корректировку непосредственно в работе

комиссий, рабочих групп, а также непосредственно на заседаниях Совета депутатов. Считаю некорректным присвоение себе авторского права какого-либо проекта решения. Так как заседания Совета депутатов МО Головинский проводятся открыто и сопровождаются видеосъемкой, при желании возможно познакомиться с работой как отдельного депутата, так и всего совета депутата в целом.

#### 5. О депутатских обращениях, депутатских запросах и мер, принятых по ним

Депутатские запросы в отчетный период направлялись в органы власти по важным для муниципального округа вопросам в виде коллегиального запроса или от имени Председателя Совета депутатов МО Головинский по решению Совета депутатов. Все ответы, полученные на обращения и запросы были озвучены по мере их поступления на заседаниях Совета депутатов и опубликованы на официальном сайте органов местного самоуправления МО Головинский. Можно выделить такие важные вопросы как строительство на территории МО Головинский поликлиники, физкультурно-оздоровительного комплекса, надлежащей организации условий работы ярмарки выходного дня, о необходимости модернизации средств пожаротушения в многоквартирных домах при проведении работ по капитальному ремонту, по вопросам транспортной инфраструктуры МО и т.д. Отдельные депутатские запросы мной были направлены в органы исполнительной власти относительно вопросов соблюдения прав многодетных семей, прав несовершеннолетних детей, находящихся в сложной жизненной ситуации, а также по вопросам безопасности, в частности по уборке территории, удаления сухостоя, ненадлежащей эксплуатации помещений и дворовых территорий.

#### 6. О проведенных личных приемах граждан

Прием граждан осуществлялся по предварительной договоренности по телефону, указанному на официальном сайте органов местного самоуправления МО Головинский. На личные встречи в основном выезжала по месту жительства обратившихся. Также в связи с предпочтениями самих жителей общение чаще всего строится посредством телефонных разговоров или посредством мессенджеров. Вопросы, обсуждаемые с жителями района, зачастую выходят за рамки компетенции муниципального депутата и связаны с необходимостью разъяснения того или иного законодательного акта, установленного порядка и т.п. По таким вопросам жителям по возможности даются разъяснения и комментарии о возможных путях решения той или иной проблемы. Например, вопросы относительно расширения жилой площади для многодетных семей, имущественных прав несовершеннолетних детей. Следует отметить, что нынешний Совет депутатов имеет широкий спектр возможностей в плане информирования и разъяснения многих основных вопросов, как образование, медицина, начисление оплаты ЖКУ и т.п., т.к. депутатами являются опытные профессионалы социально-значимых сфер деятельности.

Всего проведенных личных встреч за отчетный период 28. Не подлежат подсчету обращения по телефону и посредством мессенджеров.

#### 7. О количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результатах их рассмотрения

Обращения граждан поступали как в письменном, так и в устном виде. Все поступившие обращения были рассмотрены. По всем даны ответы. Вопросы, поднятые в обращениях, находятся на постоянном личном контроле до их полного решения. Как уже говорилось выше, всего личных встреч состоялось 28. Письменных обращений поступило 21. Примерное количество вопросов, рассмотренных на основании телефонного обращения, не менее 34. В последнюю неделю поступило обращение о рассмотрении возможности организации детской площадки между домами Флотская д. 37 и Флоская д. 35. Фотоматериалы и предложения будут направлены в комиссию по благоустройству.

#### 8. О взаимодействии с организациями независимо от организационно-правовой формы, общественными объединениями, находящимися на территории избирательного округа депутата, органами государственной власти, органами местного самоуправления

Взаимодействие с органами государственной власти и органами местного самоуправления и иными организациями осуществляется непосредственно в реализации полномочий муниципального депутата, чаще всего осуществляется взаимодействие с управой, подрядными организациями, управляющими компаниями, фондом капитального ремонта. Основания взаимодействия – решение вопросов надлежащего содержания территории МО, проведения ремонтных работ, планирование необходимых работ.

#### 9. Об иных формах депутатской деятельности

К иным формам депутатской деятельности можно отнести публикацию материалов в газете МО, а также в ленте личного аккаунта социальных сетей. Эта форма позволяет информировать жителей о своей деятельности чаще, чем 1 раз в год, что установлено законом. Через социальные сети также возможно обсуждение некоторых вопросов благоустройства, т.к. сервисы позволяют размещать фото и видео материалы. Такая форма взаимодействия с жителями, да и с представителями органов исполнительной власти, становится актуальной. Также деятельность депутата по некоторым вопросам реализуется посредством портала «Активный гражданин», особенно в части привлечения внимания жителей к обсуждению вопроса благоустройства территории их проживания. Портал «Наш город» позволяет быстро решить некоторые вопросы по содержанию территорий. Осуществляется депутатская деятельность и посредством ранее объявленных встреч, как например, встреча осенью 2018 года. Регулярно осуществляется контроль за работами по благоустройству, капитальному ремонту.